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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
   Πάτρα, 24 Νοεμβρίου 2017 

                                       

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 23η συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και 
Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 24η Νοεμβρίου 2017. 
 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. Έγκριση αναγκαιότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, κάλυψης εξόδων μετακίνησης 
του κ. John Podesta, και της συνοδείας του, ο οποίος θα είναι ομιλητής τη δεύτερη μέρα 
του Διεθνούς Αναπτυξιακού Συνεδρίου Επιχειρηματικότητας, που συνδιοργανώνει η 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, με την Επιτροπή των Περιφερειών της Ε.Ε., το 
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΠΤΑ-ΠΔΕ) και την 
Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΕΔΑ-ΠΔΕ), με θέμα 
«Συμμαχία για την Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στη Δυτική Ελλάδα», στο πλαίσιο 
της βράβευσής της ως «Επιχειρηματική Περιφέρεια της Ευρώπης για το 2017», που θα 
πραγματοποιηθεί 13 έως και 15 Δεκεμβρίου 2017, στην Πάτρα, με απευθείας ανάθεση, 
δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.700,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 436/2017) 
 
 
 

2. Έγκριση αναγκαιότητας  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας,  παράθεσης γεύματος για 
περίπου 50 Έλληνες & ξένους συνέδρους,  για τις 14 Δεκεμβρίου 2017, στα πλαίσια του 
Διεθνούς Αναπτυξιακού  Συνεδρίου Επιχειρηματικότητας, που συνδιοργανώνει η 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, με την Επιτροπή των Περιφερειών της Ε.Ε., το 
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΠΤΑ-ΠΔΕ) και την 
Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΕΔΑ-ΠΔΕ), με θέμα 
«Συμμαχία για την Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στη Δυτική Ελλάδα», στο πλαίσιο 
της βράβευσής της ως «Επιχειρηματική Περιφέρεια της Ευρώπης για το 2017», που θα 
πραγματοποιηθεί 13 έως και 15 Δεκεμβρίου 2017, στην Πάτρα, με απευθείας ανάθεση 
κατόπιν συλλογής προσφορών και επιλογής της οικονομικότερης, δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 2.700,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 437/2017) 
 
 

3. Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 
117 του Ν. 4412/2016, για την ανάδειξη αναδόχου του 3ου υποέργου της πράξης 
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«Κατασκευή Νέας Μονάδας Σπαστικών Παίδων - Κέντρο ημερησίας φροντίδας» με 
κωδικό ΟΠΣ 5000481 για την προμήθεια με τίτλο: «Μηχανολογικός εξοπλισμός Νέας 
Μονάδας Σπαστικών Παίδων» συνολικού προϋπολογισμού 60.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α  (48.387,10€ χωρίς Φ.Π.Α.) και κριτήριο ανάθεσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας - τιμής. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 438/2017) 
 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 

1. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης μηχανημάτων έργου ιδιοκτησίας ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΗΛΙΑΣ 
σύμφωνα με την εντολή μίσθωσης με αρ. 20/13-11-2017 για την αντιμετώπιση των 
εκτάκτων αναγκών, άρση καταπτώσεων, προσωρινή βελτίωση βατότητας  του ορεινού 
επαρχιακού οδικού δικτύου του Δήμου Θέρμου - Επαρχιακής Οδού Θέρμου - Κόνισκας – 
Διπλάτανου,  μήκους 10 χιλιομέτρων, που δημιουργήθηκαν λόγω των έντονων καιρικών 
φαινομένων που ήταν σε εξέλιξη και οι επικρατούσες συνθήκες απαιτούσαν άμεση 
επέμβαση και τη χρήση ειδικών μηχανημάτων  έργου, συνολικής δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 10.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 439/2017) 
 
 

2. Έγκριση μίσθωσης μηχανημάτων έργου ιδιοκτησίας ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΗΛΙΑΣ σύμφωνα με την 
εντολή μίσθωσης με αρ. 21/16-11-2017 για την  αντιμετώπιση των  εκτάκτων αναγκών, 
άρση καταπτώσεων, προσωρινή βελτίωση βατότητας του ορεινού επαρχιακού οδικού 
δικτύου του Επαρχιακή Οδό Καλλιθέας - Προυσού που δημιουργήθηκαν λόγω των 
έντονων καιρικών φαινομένων που ήταν σε εξέλιξη και οι επικρατούσες συνθήκες 
απαιτούσαν άμεση επέμβαση και τη χρήση ειδικών μηχανημάτων  έργου, συνολικής 
δαπάνης μέχρι του ποσού των 6.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 440/2017) 
 
 

3. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας 150.000 σακουλών όπου θα τοποθετηθούν τα 
προϊόντα που θα δοθούν, μέσω των Εταίρων της Κοινωνικής Σύμπραξης της  Π.Ε. Αχαΐας, 
στους ωφελούμενους του Προγράμματος, στα πλαίσια της υλοποίησης του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το 
Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοηθείας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)», με τη διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, κατόπιν συλλογής 
προσφορών, ύστερα από δημοσίευση στον ιστότοπο της Π.Δ.Ε. σχετικής πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, λόγω του κατεπείγοντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 
10.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 441/2017) 
 
 

4. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης αποθηκευτικού χώρου 400 τμ περίπου στην Κάτω 
Αχαΐα, από την Π.Δ.Ε., για το χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών με δυνατότητα παράτασης, 
για την αποθήκευση τροφίμων μακράς διαρκείας και βασικής υλικής συνδρομής που θα 
δοθούν, μέσω του εν λόγω Εταίρου της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. Αχαΐας, στους 
ωφελούμενους του Προγράμματος, στα πλαίσια της υλοποίησης του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής 
Βοηθείας για τους Απόρους (TEBA/FEAD), με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με 
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κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, κατόπιν συλλογής προσφορών, ύστερα από 
δημοσίευση στον ιστότοπο της Π.Δ.Ε. σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 
λόγω του κατεπείγοντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 7.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 442/2017) 
 
 

5. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης ψυκτικού θαλάμου στο Αίγιο από  την  Π.Δ.Ε., για το 
χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών με δυνατότητα παράτασης,  χωρητικότητας τριών (3) 
τόνων περίπου, για την παραλαβή και αποθήκευση νωπών προϊόντων (κρεάτων, ειδών 
οπωροπωλείου κ.λπ.) από το Δήμο Αιγίου, που θα δοθούν μέσω του εν λόγω  Εταίρου 
της Κοινωνικής Σύμπραξης της  Π.Ε. Αχαΐας, στους ωφελούμενους του Προγράμματος, 
στα πλαίσια της υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και 
Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοηθείας για τους Απόρους 
(TEBA/FEAD)», με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με κριτήριο κατακύρωσης τη 
χαμηλότερη τιμή, κατόπιν συλλογής προσφορών, ύστερα από δημοσίευση στον ιστότοπο 
της Π.Δ.Ε. σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, λόγω του κατεπείγοντος, 
δαπάνης μέχρι του ποσού των 5.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 443/2017) 
 
 
 

6. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης από την  Π.Δ.Ε για το Δήμο Αιγίου, ανυψωτικού 
μηχανήματος (CLARK), για το χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών με δυνατότητα παράτασης,  
για τη μεταφορά των προϊόντων μακράς διαρκείας και βασικής υλικής συνδρομής  
καθώς και νωπών προϊόντων  από τα μεταφορικά μέσα των προμηθευτών στους 
αποθηκευτικούς χώρους του Δήμου, που θα δοθούν μέσω του εν λόγω  Εταίρου της 
Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. Αχαΐας, στους ωφελούμενους του Προγράμματος, στα 
πλαίσια της υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής 
Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοηθείας για τους Απόρους (TEBA/FEAD), 
με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη 
τιμή, κατόπιν συλλογής προσφορών, ύστερα από δημοσίευση στον ιστότοπο της Π.Δ.Ε. 
σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, λόγω του κατεπείγοντος, δαπάνης 
μέχρι του ποσού των 2.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 444/2017) 
 

7. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας ανταλλακτικού και παροχής υπηρεσιών επισκευής 
του εκτυπωτικού συστήματος Compuprint SP40 της Διεύθυνσης Μεταφορών Π.Ε. Αχαΐας, 
με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία OMEGA Systems, συνολικής δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 555,52 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 445/2017) 
 

8. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης υπηρεσιών φύλαξης του κτιρίου του 
Κ.Ε.Δ.Δ.Υ. Ν. Αχαϊας, μέχρι 31/12/2018 με την εταιρεία «DIVICO SECURITY», η οποία έχει 
εγκαταστήσει το ήδη υπάρχον σύστημα συναγερμού του ανωτέρω κτιρίου και μπορεί να 
το χειριστεί αποτελεσματικά χωρίς να χρειαστεί να γίνει αντικατάστασή του, πράγμα το 
οποίο θα απαιτούσε νέα διαδικασία ανακήρυξης αναδόχου εγκατάστασης συστήματος 
συναγερμού, η οποία είναι αφενός χρονοβόρα και αφετέρου δαπανηρή, με τη 
διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 416,64 ευρώ  
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 446/2017) 
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9. Έγκριση αναγκαιότητας κάλυψης των εξόδων καταχώρησης ευχετήριων εορταστικών 
μηνυμάτων της Π.Ε Ηλείας για τις εορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, στον 
τοπικό ημερήσιο και εβδομαδιαίο τύπο (Πατρις, Πρώτη, Πρωινή, Ηλεία 24), μετά από 
συλλογή προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.200 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 447/2017) 
 
 

10. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας δύο (2) μεταλλικών πινακίδων εδάφους 
(οδοδείκτες) και μίας (1) μεταλλικής πινακίδας τοίχου, για τις ανάγκες του Κέντρου 
Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης & Υποστήριξης Ειδικών Εκπαιδευτικών Αναγκών Ν. 
Ηλείας (ΚΕ.Δ.Δ.Υ. Ηλείας), με απευθείας ανάθεση, κατόπιν συλλογής προσφορών, 
δαπάνης μέχρι του ποσού των 434,00  ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 448/2017) 
 
 

11. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης παροχής υπηρεσιών προώθησης και 
προβολής στα πλαίσια της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη Διεθνή 
Έκθεση τουρισμού Greek Tourism Expo στην Αθήνα (8-10/12/2017), με τη διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 
3.720,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 449/2017) 
 
 

12. Επικύρωση πρακτικών της 14ης/2017, 15ης/2017, 16ης/2017 και 19ης/2017 
συνεδρίασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού 
Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 450/2017) 
 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ                                         
                                          
 
                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ          
                 Η Γραμματέας  της Επιτροπής 
  
                  Σωτηρία – Δέσποινα Κολόμβα 


